

ЖИЗНЬ ОСТРОВА ЗА ЦЕЛЫЙ ВЕК

«И жили люди на краю...» — так называется новая книга члена Союза писателей России Олега Кузнецова, вышедшая в областном книжном издательстве.

Роман нашего земляка посвящен событиям вековой жизни Сахалина — Карафуто — самого, пожалуй, драматичного и интересного времени, пережитого островом в XX веке. «Сахалин, его история и люди уже не раз служили основой для литературы разных жанров, — пишет в послесловии историк В. Латышев, — но не было еще произведения, охватывающего жизнь острова за целый век. Исторический роман О. Кузнецова — скорее эпопея, захватывающая и горькая, мудро и талантливо объясняющая многие причины наших нынешних бед».

Советский Сахалин. —
2004. — 1 выпуск. —